



湿地公园内高档酒店受淹停业

太湖、内河水位全面超警戒线

6月28日,无锡市再次普降中到大雨。27日8时至29日8时,全市平均过程降雨量为108.8毫米,其中无锡仙蠡桥站降雨量为120.6毫米,江阴青阳站降雨量为118.8毫米,宜兴西沱站降雨量为113.6毫米。全市面平均梅雨量236.8毫米,其中仙蠡桥站梅雨量235.2毫米,已接近常年平均梅雨量(246.7毫米)。汛期面平均累计雨量518.6毫米。

匡笠



江南丹青酒店内部被淹 网络图片,请作者和报社联系领取稿费

湿地公园酒店受淹停业

江南丹青酒店是无锡长广溪湿地内的最美酒店,29日上午,记者在这里看到,整个酒店已经被泡在水中。因酒店的地势比周边地区略低,酒店工作人员小王介绍,6月26日早晨,酒店就开始进水了,随着雨量的增加,到昨天,水位已经上升至30厘米左右,这种情况导致酒店只能停业。

小王说,自2013年9月酒店入驻以来,这里一年淹两次,“一次是梅雨期,还有一次是刮台风,都会不同程度受淹。”2014年雨水较少,酒店受淹水深只有10厘米左右,今年的情况最严重。酒店内不少电器、设备、桌椅等,都已损坏。

水位全面超越警戒线

记者从无锡市防汛防旱指挥部了解到,28日全市各地水位继续上涨,当天15时左右各站水位达到最高。其中大运河无锡站最高水位达4.93米,较降雨前上涨0.83米,超警戒水位1.03米;洛社站最高水位达4.97米,较降雨前上涨0.83米,超警戒水位0.97米。锡澄运河青阳站最高水位达4.93米,较降雨前上涨0.86米,超警戒水位0.93米。宜兴西沱站最高水位达4.92米,较降雨前上涨0.63米,超警戒水位0.72米。太湖平均最高水位达4.31米,较降雨前上



被淹江南丹青酒店 匡笠 摄

涨0.23米,超警戒水位0.51米。28日15时以后,降雨暂停,沿江闸泵利用长江低潮位的有利时机,全力抢排,锡澄地区河网水位回落明显,到昨天6时,大运河无锡站水位最低降至4.58米,下降0.35米。

受29日早间短时降雨影响,各地水位又有所回升。当天8时,大运河无锡站水位4.70米,洛社站水位4.75米,锡澄运河青阳站水位4.73米,宜兴西沱站水位4.92米。太湖平均水位4.31米。目前锡澄地区河网水位开始回落,但仍超警戒水位0.73-0.80米。受汇流影响,太湖水位仍将上涨。

太湖水位超1991年大洪水

本次降雨过程,大运河无锡站最高水位一度达到4.93米,超过了1991年特大洪水时的最高水

位(4.88米),仅次于2015年汛期创造的历史纪录。为保护太湖源地供水安全,减少周边河道污染物随洪水进入太湖,有关部门经研判会商,决定在确保无锡市防洪安全的前提下,严防死守,没有开启沿太湖口门向太湖泄洪。

此次强降雨过程中,受高水位影响,部分原非高地不设防地区局部受淹。锡山区八士港沿线、滨湖区南泉街道、吴塘门、胡埭地区部分居民家中进水。沿山河沿线703所部分场地受淹。新吴区硕放老街部分企业进水。

受太湖高水位顶托和强降雨影响,宜兴市防汛形势紧张。宜兴市圩区已经关闸排涝,但仍有部分低洼农田受淹,目前除水产小区和土城小区正在排涝以外,其余均已处理到位。

牵手 无锡和阿里巴巴合作

昨天,无锡市人民政府与阿里巴巴(中国)有限公司签订“互联网+智慧城市”战略合作框架协议。

据了解,无锡市政府与阿里巴巴本着“互惠互利、优势互补、共同发展”的原则,积极抢占“互联网+”时代的发展先机,在智慧城市、互联网+、云计算及大数据、电子商务、信用体系、制造业转型升级等

领域开展广泛合作,大力推进智慧无锡建设,促进大数据与无锡市各行业深度融合,推动诚信无锡建设,营造公平公正的市场环境,建成城市服务平台,提升政府公共服务能力和水平,推动产业转型升级,培育新的经济增长点,实现打造国内互联网+智慧城市建设典范的目标。

朱鲸润

暑运 明起火车站增开9对临客

记者昨天从无锡火车站了解到,今年暑运从7月1日起至8月31日止。预计旅游客流将集中在7月以及8月上、中旬,远距离旅游以旅游团体为主、自助旅游为辅,短途城际间旅游以双休日较为突出。

暑运期间,无锡火车站计

划增开临客9对,其中京沪既有线无锡站(南广场)增开5对,沪宁高铁无锡站(北广场)增开1.5对,京沪高铁无锡东站增开2.5对。主要增开方向以西安、郑州、兰州、乌鲁木齐、北京、上海、南京等城市为主。

薛晨 熊辉锋

吓懵 回家路上碰到鳄鱼



被民警送到动物园安置的鳄鱼 警方供图

路上捡到东西,不稀奇,可捡到的是条1.5米长的鳄鱼,难免把人吓个不轻。日前,在无锡就有人在傍晚回家路上碰到鳄鱼,吓了一跳后,立即报警交给了警察,两条鳄鱼得以平安回家。

6月25日傍晚5点左右,惠山开发区派出所接到报警称,在一小区居民家中出现了一条鳄鱼。民警迅速赶到报警的王先生家中,看见一条鳄鱼正从蛇皮袋里探出半个身体。

原来,当天傍晚,王先生驾车路过环太湖公路时,发现路边有一个蛇皮袋,就顺手把蛇皮袋带回住处。打开袋子后,王先生着实吓了一跳,原来口袋里竟是一条身长1.5米、重30斤左右的鳄鱼,惊恐之下,王先生立即报警。

无独有偶,近日玉祁派出所也接到有关鳄鱼的报警。一天晚上,居民张先生在回家路上,突然发现

路边有一块绿色的大石头,上前仔细一看竟是条鳄鱼,不禁吓了一跳,连忙报警。接警后,民警准备好抓捕器等工具赶往现场。经调查,这条鳄鱼是从100米开外的生态园里跑出来的。随后大家合力把这条1.5米长的鳄鱼送回了生态园。

无锡动物园专家告诉记者,从派出所送来的鳄鱼是人工养殖的,大约2岁左右,已经具有了一定的攻击性,如果被人贸然上前捉拿,难免会咬人。幸好及时报警处置,否则很有可能伤人。

薛晨

车主们,城管喊你来挪“僵尸车”

作为“新梁溪、新面貌”整治的重要一环,近日,梁溪区综合行政执法大队、梁溪交巡警部门对辖区内的长期违停车辆进行专项整治行动。据了解,有些“僵尸车”停在路边长达七年之久,还有不少“僵尸车”被当做广告牌使用。

朱鲸润

车子停了7年没挪窝

在前期摸底调查中,执法人员了解到,部分违停车辆长期藏身于偏僻小巷、绿化带、停车场、人行道、小区等地,成为大家俗称的“僵尸车”。

昨天上午,记者在宁海里农贸市场附近看到,一辆小型货车趴窝,整个车身锈迹斑斑,轮胎早就瘪了,车子后斗内放了不少杂

物。“轮胎瘪了,车灯也没有了,这车几年前就停在这里了,也不知道是谁的。”一位市民告诉记者,这辆货车占据了半幅路面,导致农贸市场门前拥挤不堪。

此次城管与相关部门联手,把这辆停放在原地长达7年之久的僵尸车拖至停车场。

“僵尸车”成了广告牌

记者了解到,在民丰路延伸段杨木桥社区路边停车位上,也存在着多辆趴窝达两年多的“僵尸车”,这些车不仅轮胎瘪了,有的车窗还被砸出一个大洞,有的车牌早已丢失,车身上还贴了不少小广告。

在凤翔路高架下面,两辆面包车相距不远停在马路台阶上,上面蒙有厚厚一层灰,车顶竖起了“防雨堵漏”的广告牌。在中山北路附近,一辆白色小汽车侧面

蒙上了一块布,上面写着“精品龙虾”。执法人员在摸底中还发现,有的“僵尸车”还成为了流浪猎狗的居所,一到夏季和梅雨季节很容易滋生细菌,气味非常难闻。

报废车应及时办理手续

昨天上午,梁溪区综合行政执法大队、梁溪交巡警部门拖离了部分无主车辆。相关负责人介绍,“僵尸车”除了影响交通和市容环境、发布违章广告之外,还对市政设施造成了严重的影响和破坏。

据统计,目前梁溪区54条路段共发现疑似“僵尸车”72辆。目前已清理“僵尸车”14辆,劝离35辆。梁溪综合行政执法部门呼吁广大市民,如有报废车辆,应及时到相关部门办理手续,切勿随意丢弃停放路边,避免对周边居民的生活和出行造成影响。

现代快报 | 便民服务
Modern Express | BianMinFuWu

24小时服务热线 96060

家电维修:电视、冰箱、空调、洗衣机等
家政服务:疏通、节水、电工、水工等
特色服务:锁芯升级、换锁等